YPOK AJNNIMEBPbLI B 7 KITACCE

“MaTtemaTunKy Henb35 U3ydaTb, Habnoaan,
KaK 310 Aaenaet cocea.” A.HuBeH




TEMA YPOKA:

“PasnoxeHne pa3HoCTu
KBaapaToB HA MHOXUTENN™



LIEN YPOKA:

Bbly4ynTb doopMYynbl pa3HOCTU KBaapaToB

BbIiNonHATL pasnoXxeHue pa3HoCcTu
KBagpaToB HAa MHOXUTENN

[IpMeHATb PopMyIbl Pa3HOCTM KBaOpaToB

0151 TOXOECTBEHHbIX Npeobpa3oBaHUN
BblpakeHUn

Hay4duTbca pellatb ypaBHEHUSA, UCMNOMb3Y4
doopmMyny pa3HOCTU KBaapaToB



YCTHAA PABOTA

1. lNMpoynTtaTb BbipaxxeHue
(5-3a)?; 5%-(3a)?; (5-3a)(5+3a)

2. [NpegctaBUThL BblpaXkeHne B BUAE KBagpaTta
ofHouYrneHa

9x2?; 100y*; 16f*b?; 0,49|ozc%(-g a*b®

3. Bo3BecTu B KBagpaT ogHOYNEH

5a; 0,2x3: 1 x2y3: 0,1a*y% x’y?c
4 3



OTBETBTE HA BOIPOCHI

1. Yemy paBHa pa3HOCTb ABYX BblPpaXKEHNIN?

2. [No kakon doopmyrie BO3BOAUTLCSH B
KBagpaT cyMma 1 pasHOCTb ABYX
BblpaXXeHUin?

3. Kakue npeobpasoBaHUA MOXEM
BbIMOMHATL, MCNOMNb3yst dOPMYIy Pa3HOCTU
KBagpaToB?



[TPEOBPA3SOBAHUNA, KOTOPBIE
MO>XHO BbIlMNOJTHATL, NCIMOJ1Ib3YA
OOPMYITY PASHOCTU KBALOPATOB

PacknagbiBaTb Ha MHOXUTENN

CokpalleHHO YMHOXaTb pa3HOCTb ABYX
BbIpaXXeHUN Ha UX CYMMY

PeluaTtb ypaBHeEHUS
YnpoulaTtb BblpaXXeHUs

[TpmMmeHaTb doopMynbl AN Bbl4NCNEHUSA
3HA4YeHNA BblpaXXeHUA



HASOBU T E MA

100-A;720-E; 270-K
2.124%-767

960-A; 920-6; 9600-B
3052 111/57

230-11; 23-C; 24-K
4.0,849%-0,151°
0,698-J1; 698-M; 6,98-H
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VIATVIKA, PELLUVE

1. 522-427

940-H; 950-0; 94-T
2.114°-867

5400-0; 5600-b; 5500-0
3.17,5%-16,5°

320-4; 340-1L; 34-1O
4.0,731%-0,269%
0,462-T;0,472-1:4,72-C
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5. 620
1-C; 7-0; 3-X:
6. 18
15% —12°
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EBKITNL

[ata poxxgeHus: ok. 325 roga oo H.9.

MecTo poxaeHus: nnu AQUHbl unu Tup

[ata cmepTtu: 0o 265 roga oo H.9.

MecTto cmepTu: AnekcaHapus SniNHUCTUYECKUIA
Ernner

Hay4Hasa cipepa: matemartuka

N3BecTeH Kak: «OTel, 'eomeTpun»

CtaTyqa EBKknuaa
B Okcdhopackom
YHUBEPCUTETCKOM
My3ee
eCTeCTBEHHOM

ncTopumn



MCAAK HbHOTOH

[ata poxgeHus: 25 nekabpa 1642 (4 anBapsa 164 3)

MecTto poxaeHus: Bynctopn, JINHKONbHLLNP, HbIOTOH B
KoponeBcTBo AHrnung MOMOAOCTU
Hata cmeptu: 20 mapta l/27 (31 mapta 1727)

(84 ropa)

MecTo cmepTu: KeHcuHrtoH, Muancekc, AHrmus,
KoponeBctBo Bennkobputanusa

Hay4Hasa cgoepa: usmnka, MmatemMaTmka, aCTPOHOMUS

Anbma-martep: Kembpunoxcknm yHusepcuteT (TpUHUTK-
Konneaox)



PABOTA B TETPAOAX

N°888(n)
N°890(n)
N°891(s,r)
N°895(r,e)



[TPOBEPKA PELLIEHNA

N°888(n): 0,2

N°890(n) : He uMeeT peLueHuns, Tak Kak x*20
N°891(B;r) : %, - %; 1,75,-1,75

N°895(r:e) :-3b*(10a-3b); (5b3-x)(x-3b3>)



Bbl[MOJIHATb SAAHNA

Ha BbinonHeHne 3agaHunm otBogmtca 15
MUHYT



Bbl[MTOJIHATb SAOAHUA

Al. BbINONHUTb YMHOXEHUE: (X-3Y)(X+3Y)
1)x%-3y; 2)x?-6y+9y?: 3)x?-9y?: 4)3y?-x?

AZ2. YNpocTuTb BbipaxeHue: (a-2)(a+2)+4
1)a?-4; 2)a%; 3)4; 4)a*+8

A3. Pasnoxutb Ha MHOXUTENN: 49-9x?

1)(7-3x)(7+3x); 2)(3x-7)(3x+7); 3)(7-3X)(/-3X);
4)(7-3x)?

A4.[NpeactaBuThb B BUAE Npon3BeOeHus:
-64+25y?

1)(-8+35y)(8-3y); 2)(5y-8)(5y+8); 3)(8-3y)(8+5y)

/| Sl @



[MPOOOITXEHUE SAOAHNA

Bl. YnpocTuthb BbipaxeHue:
(2a-5b)(2a+5b)+(6b-3a)(6b+3a)

b2. Hantn kopeHb ypaBHEHUS:
(6Xx-1)(6x+1)-4%x(9x+3)=-4



OOMALIHEE SAOAHUE

[ToBTOPUTL OOPMYIY Pa3HOCTM KBaOpaToB
N°892(r-un), 897(a,0)



CIMACUBO 3A YPOK

YPOK OKOHYEH




